



meghívó

KUNOK KINCSE: A KUNHÍMZÉS

2017. JÚLIUS 7. 17 ÓRA

KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ

Ipolyi Kulturális Központ

„Hímös párna három sorral
Az ágy tetején,
Felsepertem a ház felsőjét,
Léhet a legény.”

AZ IPOLYI KULTURÁLIS KÖZPONT
TISZTELETTLE MEGHÍVJA ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT
2017. JÚLIUS 7-ÉN, PÉNTEKEN 17 ÓRÁRA A

KUNOK KINCSE: A KUNHÍMZÉS

CÍMŰ KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓJÁRA
AZ IPOLYI KULTURÁLIS KÖZPONT
MARKÓCZY FÉLIX KIÁLLÍTÓTERMÉBE.

A RÉSZTVEVŐ KUN TELEPÜLÉSEK
HÍMZŐKÖREI ÉS HÍMZŐI:
BEREKFÜRDŐ, KISÚJSZÁLLÁS, KARCAG,
KUNHEGYES, KUNMADARAS, TÜRKEVE

A KIÁLLÍTÁST MEGNYITJA:

DR. S. KOVÁCS ILONA

NÉPRAJZKUTATÓ

A KIÁLLÍTÁS MEGTEKINTHETŐ 2017. AUGUSZTUS 25-IG
AZ INTÉZMÉNY NYITVATARTÁSI IDEJÉBEN.

Dózsás hírek

Mesevetélkedő országos döntőjében

A Heted 7 határon 7 mérföldes csizmában országos mesevetélkedő döntőjét az idei tanévben Veszprémben rendezték meg.

Csapatunk a megyei döntő megnyerése után izgatottan készült erre a jelentős versenyre. Szerettünk volna legalább olyan jól szerepelni, mint a tavalyi negyedikesek. A vetélkedőnek ez már a hatodik állomása volt, így már tizenhat meséből kellett bizonyítanunk felkészültségünket.



Május 8-án korán indultunk, hogy időben odaérjünk a szép, dunántúli városba. A verseny az előzetes feladatként kiadott bemutatkozással kezdődött, amelyet verses formába öntve adtunk elő. Ezután következett a valódi megméréstetés. Igyekeztünk az egyre nehezedő feladatokat minél figyelmesebben, pontosabban megoldani. A komoly munka elvégzése után izgatottan vártuk a folytatást.



Addig, amíg a zsűri javított, megebédeltünk. A percek csigalassúsággal teltek. Végre elérkezett a nap legizgalmasabb eseménye, az eredményhirdetés! Drukkoltunk, hogy minél később halljuk meg a csapatunk nevét... Már csak ketten voltunk hátra, mikor elhangzott: „*Királyok*”. Így a 2. helyen végeztünk, ami nagyon nagy örömet jelentett számunkra és felkészítőnk, Marcsi néni számára is.

Egyetértettünk abban, hogy megérte a többhónapos, kemény munka. Ez idő alatt igazi csapatá kovácsolódtunk össze. Nagyon jó volt együtt dolgozni. A nap további része érdekes programokkal folytatódott, megnéztük a várat, fagyiztunk, sétáltunk a Balaton partján, vacsoráztunk a McDonald's-ban. A hazafelé vezető úton felszabadultan beszélgettünk.

Reméljük, lesz még részünk hasonló, emlékezetes élményben. ▶